



ПОЛИМЕТАЛЛ

Полиметалл объявляет производственные результаты 4-го квартала и двенадцати месяцев 2007 года

Санкт-Петербург, Россия, 28 января 2008г. – ОАО «Полиметалл» (LSE, ММВБ, РТС: PMTL) (далее «Полиметалл» или «Компания») объявляет производственные результаты за квартал и год, завершившиеся 31 декабря 2007 года.

ГЛАВНОЕ

| | 3 месяца, завершившиеся 31 дек. | | Измене ние ¹ (%) | 12 месяцев, завершившиеся 31 дек. | | Измене ние (%) |
|----------------------------|------------------------------------|--------|-----------------------------------|--------------------------------------|--------|-------------------|
| | 2007г. | 2006г. | | 2007г. | 2006г. | |
| Добыча руды, тыс.тонн | 726 | 640 | 13% | 3,029 | 2,600 | 16% |
| Открытые работы | 554 | 506 | 10% | 2,430 | 2,113 | 15% |
| Подземные работы | 169 | 134 | 27% | 598 | 487 | 23% |
| Переработка руды, тыс.тонн | 748 | 705 | 6% | 3,135 | 2,890 | 8% |
| Производство: | | | | | | |
| Золото, тыс. унций | 64 | 70 | -9% | 242 | 256 | -5% |
| Серебро, млн. унций | 3.8 | 4.4 | -13% | 15.9 | 17.3 | -8% |
| Реализация: | | | | | | |
| Золото, тыс. унций | | | | 235 | 254 | -8% |
| Серебро, млн. унций | | | | 16.0 | 17.2 | -7% |

Примечание: (1) % изменения могут отличаться от нуля при неизменных абсолютных значениях из-за округлений. Также, % изменения могут быть равны нулю, когда абсолютные значения отличаются, по той же причине. Это относится ко всем приведенным здесь таблицам

- Годовое производство золота сократилось на 5% и составило 242 тыс. унций, производство серебра сократилось на 8% и составило 15.9 млн. унций из-за планового снижения содержаний, которое было отчасти компенсировано ростом годового объема переработки руды на 8% и более высокими коэффициентами извлечения. Производственные результаты соответствуют ожиданиям Компании, котрые были озвучены в апреле 2007 года (230-250 тыс. унций золота и 16-18 млн. унций серебра) и уточнены в октябре 2007 года (240-245 тыс. унций золота и 16-16.5 млн. унций серебра)
- Реализация составила 235 тыс. унций золота и 16 млн. унций серебра (включая 1.4 млн. унций, купленные на рынке для поставки по соглашениям о хеджировании), EBITDA 2007 года ожидается на уровне US\$85 млн.
- Благодаря ликвидации хеджевой позиции, Полиметалл в полной мере подвержен благоприятному воздействию возможного роста цен на золото и серебро. Поставки по соглашениям о хеджировании в 2007 году составили 13.9 млн. унций серебра (0.6 млн. унций из которых будут признаны реализованными в 2008 году, так как этот металл был доставлен в Лондон в декабре 2007 года, но принят в хранилище банка JP Morgan только 2 января 2008 года), их негативное влияние на EBITDA 2007 года оценивается в US\$70-75 млн.
- В 2007 году Полиметалл провел аудит ресурсов в соответствии с кодексом JORC на трех объектах: Галке, Начальном-2 и Албазино; продолжил выполнение в соответствии с графиком трех проектов среднесрочного роста: увеличение производственной мощности на Воронцовском и Дукате, Албазино; подписал

соглашение о приобретении Кубаки, перспективного проекта в Магаданской области, одном из ключевых для Компании регионов. Сделка по приобретению Кубаки была закрыта 25 января 2008 года

- В 2008 году Полиметалл планирует произвести 250-270 тыс. унций золота и 17-18 млн. унций серебра, достичь 50% EBITDA на уровне предприятий, и обеспечить дальнейший рост резервов и ресурсов, в основном в регионах, где Компания осуществляет свою деятельность в настоящее время

«2007 год оказался для нашей компании нижней точкой в плане как производства, так и финансовых показателей» – заявил генеральный директор Полиметалла Виталий Несис. «Тем не менее, амбициозная и реалистичная перспектива дальнейшего роста, а также недавно достигнутая свобода от хеджевых обязательств, обеспечат нам существенное увеличение как прибыли, так и поступления денежных средств в 2008 году и далее».

ДЕЙСТВУЮЩИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ

Дукат

Согласно действующему стандарту Компании о публикации производственных результатов, производство считается по отгрузке металла Доре и цементата на аффилированные предприятия, и не попавшее в результаты 2007 года увеличение остатка серебра в золотоприемной кассе в размере 0.6 млн. унций является причиной снижения производства серебра в 4-м квартале 2007 года (несмотря на рост содержаний и объема переработки).

В 4-м квартале 2007 года содержание серебра в переработанной руде существенно выросло до 538 г/т, что весьма близко к среднему по резервам уровню в 543 г/т. Принимая во внимание выросшие цены на серебро, Компания пересматривает свою политику в отношении бортовых содержаний и не исключает возможность переработки больших объемов руды с меньшими содержаниями после ввода в эксплуатацию первой стадии расширенного узла измельчения (ожидаемого во 2-м квартале 2008 года), не дожидаясь начала добычи на Флангах Дуката.

Проект по увеличению производственной мощности на Дукате выполняется в соответствии с графиком, его завершение ожидается в 4-м квартале 2008 года. Новая мельница полусамозмельчения, установленная в 3-м квартале 2007 года, будет протестирована на руде в 1-м квартале 2008 года.

Производственные результаты по месторождению Дукат представлены в следующей таблице:

| | 3 месяца, завершившиеся 31 дек. | | Измене ние (%) | 12 месяцев, завершившиеся 31 дек. | | Измене ние (%) |
|-------------------------------------|------------------------------------|--------|-------------------|--------------------------------------|--------|-------------------|
| | 2007г. | 2006г. | | 2007г. | 2006г. | |
| Вскрыша, тыс.тонн | 588 | 538 | 9% | 2,714 | 2,128 | 28% |
| Горнопроходческие работы, м | 3,011 | 2,810 | 7% | 10,570 | 10,396 | 2% |
| Добыча руды, тыс.тонн | 262 | 225 | 16% | 971 | 901 | 8% |
| Открытые работы | 92 | 92 | 1% | 381 | 415 | -8% |
| Подземные работы | 169 | 134 | 27% | 590 | 487 | 21% |
| Переработка руды, тыс.тонн | 234 | 221 | 6% | 881 | 863 | 2% |
| Содержание металлов в руде | | | | | | |
| Золото, г/т | 1.1 | 1.4 | -19% | 1.1 | 1.2 | -8% |
| Серебро, г/т | 538 | 528 | 2% | 494 | 558 | -12% |
| Коэффициент извлечения ¹ | | | | | | |
| Золото | 80% | 86% | -7% | 79% | 80% | -1% |
| Серебро | 80% | 82% | -3% | 79% | 81% | -2% |

| | | | | | | |
|---------------------|-----|-----|------|------|------|------|
| Производство: | | | | | | |
| Золото, тыс. унций | 5.3 | 7.9 | -33% | 25.4 | 25.9 | -2% |
| Серебро, млн. унций | 2.5 | 3.1 | -22% | 10.8 | 12.6 | -15% |

Примечание: (1) технологическое извлечение, учитывает золото и серебро, содержащееся в НЗП (концентрат, цементат)

Лунное

В 4-м квартале 2007 года основная масса руды, поступившей на фабрику, была добыта на Арылахе (месторождение-спутник Лунного), что объясняет более высокие содержания серебра и более низкие содержания золота в переработанной руде. Поскольку Компания продолжает вести добычу на Арылахе, данная ситуация сохранится в течение 2008 года.

В 2007 году объем переработки на фабрике составил рекордные 286 тыс. тонн руды, что составляет рост по сравнению в 2006 годом в 1%.

Последовательное наращивание подземной проходки (квартальное в размере 87%, годовое – в размере 196%) позволяет ожидать начало очистной добычи на подземном руднике уже в 3-м квартале 2008 года.

Производственные результаты по месторождению Лунное представлены в следующей таблице:

| | 3 месяца, завершившиеся 31 дек. | | Измене ние (%) | 12 месяцев, завершившиеся 31 дек. | | Измене ние (%) |
|-------------------------------------|------------------------------------|--------|-------------------|--------------------------------------|--------|-------------------|
| | 2007г. | 2006г. | | 2007г. | 2006г. | |
| Вскрыша, тыс. тонн | 692 | 718 | -4% | 2,827 | 2,235 | 27% |
| Горнопроходческие работы, м | 307 | 164 | 87% | 882 | 298 | 196% |
| Добыча руды, тыс. тонн | 81 | 111 | -27% | 476 | 327 | 46% |
| Открытые работы | 80 | 111 | -28% | 467 | 327 | 43% |
| Подземные работы | 0 | 0 | - | 8 | 0 | - |
| Переработка руды, тыс.тонн | 65 | 82 | -20% | 286 | 283 | 1% |
| Содержание металлов в руде | | | | | | |
| Золото, г/т | 1.0 | 2.5 | -58% | 1.9 | 2.5 | -25% |
| Серебро, г/т | 500 | 360 | 39% | 401 | 335 | 20% |
| Коэффициент извлечения ¹ | | | | | | |
| Золото | 90% | 94% | -3% | 93% | 93% | 0% |
| Серебро | 86% | 89% | -3% | 88% | 89% | -1% |
| Производство: | | | | | | |
| Золото, тыс. унций | 1.8 | 5.8 | -70% | 17.2 | 20.9 | -18% |
| Серебро, млн. унций | 0.8 | 0.7 | 10% | 3.3 | 2.6 | 28% |

Примечание: (1) технологическое извлечение, учитывает золото и серебро, содержащееся в НЗП (цементат)

Хаканджинское

На месторождении Хаканджинское, в связи с началом добычи руды из второго карьера, произошел рост содержания золота по сравнению с предыдущими кварталами 2007 года; в течение 2008 года ожидается дальнейший рост содержания.

В 2007 году коэффициент извлечения золота составил 94% по сравнению с 92% в 2006 году. Это произошло благодаря продолжающейся автоматизации фабрики, а также оптимизации реагентного режима и работы узла фильтрации.

В 4-м квартале 2007 года были закончены строительство рудника и подготовка к вскрышным работам на Юрьевском (месторождение-спутник Хаканджинского). Первая руда была добыта и переработана на фабрике в январе 2008 года.

Производственные результаты по месторождению Хаканджинское представлены в следующей таблице:

| | 3 месяца, завершившиеся 30 сент. | | Измене ние (%) | 12 месяцев, завершившиеся 31дек. | | Измене ние (%) |
|-------------------------------------|-------------------------------------|--------|-------------------|-------------------------------------|--------|-------------------|
| | 2007г. | 2006г. | | 2007г. | 2006г. | |
| Вскрыша, тыс.тонн | 1,235 | 1,269 | -3% | 5,618 | 3,914 | 44% |
| Добыча руды, тыс.тонн | 215 | 71 | 204% | 727 | 563 | 29% |
| Открытые работы | 215 | 71 | 204% | 727 | 563 | 29% |
| Переработка руды, тыс.тонн | 155 | 125 | 24% | 609 | 500 | 22% |
| Содержание металлов в руде | | | | | | |
| Золото, г/т | 5.1 | 6.0 | -15% | 4.5 | 7.0 | -35% |
| Серебро, г/т | 207 | 220 | -6% | 177 | 259 | -32% |
| Коэффициент извлечения ¹ | | | | | | |
| Золото | 95% | 94% | 1% | 94% | 92% | 2% |
| Серебро | 46% | 46% | 1% | 49% | 47% | 6% |
| Производство: | | | | | | |
| Золото, тыс. унций | 24 | 26 | -8% | 83 | 108 | -23% |
| Серебро, млн. унций | 0.5 | 0.5 | 11% | 1.7 | 2.0 | -16% |

Примечание: (1) технологическое извлечение, учитывает золото и серебро, содержащееся в НЗП (цементат)

Воронцовское

На Воронцовском идет по плану реализация проекта по увеличению производственной мощности фабрики по переработке первичных руд («уголь в пульпе»). Мельница полусамозмельчения доставлена на площадку и будет запущена в 1-м квартале 2008 года, все остальное оборудование законтрактовано в 2007 году.

В течение года, благодаря программе по контролю содержания, было достигнуто увеличение содержания золота в добытой и переработанной первичной руде (на 7% до 6.3 г/т с 5.9 г/т в 2006 году) несмотря на существенный рост объемов переработки (на 16% с 413 тыс. тонн в 2006 году до 478 тыс. тонн), достигнутый в ходе набора фабрикой производственной мощности.

Производственные результаты по месторождению Воронцовское представлены в следующей таблице:

| | 3 месяца, завершившиеся 30 сент. | | Измене ние (%) | 9 месяцев, завершившиеся 30 сент. | | Измене ние (%) |
|--|-------------------------------------|--------|-------------------|--------------------------------------|--------|-------------------|
| | 2007г. | 2006г. | | 2007г. | 2006г. | |
| Вскрыша, тыс.тонн | 2,383 | 2,532 | -6% | 9,286 | 9,272 | 0% |
| Добыча руды, тыс.тонн | 167 | 232 | -28% | 855 | 809 | 6% |
| Окисленная руда | 31 | 34 | -8% | 220 | 152 | 45% |
| Первичная руда | 135 | 198 | -32% | 635 | 658 | -3% |
| Переработка руды, тыс.тонн | 294 | 177 | 6% | 1,360 | 1,244 | 9% |
| Окисленная руда | 174 | 182 | -5% | 882 | 832 | 6% |
| Первичная руда | 120 | 95 | 27% | 478 | 413 | 16% |
| Содержание металлов в руде, г/т | | | | | | |
| Окисленная руда | 1.8 | 2.1 | -16% | 2.0 | 2.2 | -9% |
| Первичная руда | 6.3 | 6.6 | -4% | 6.3 | 5.9 | 7% |
| Коэффициент извлечения золота ¹ | | | | | | |
| Окисленная руда | | | | 69% | 70% | -2% |
| Первичная руда | 81% | 81% | 0% | 80% | 78% | 3% |
| Производство золота, тыс. унций: | 32 | 30 | 8% | 117 | 101 | 15% |
| Кучное выщелачивание | 12 | 15 | -18% | 39 | 41 | -5% |
| Уголь в пульпе | 20 | 15 | 24% | 78 | 60 | 29% |
| Производство серебра, млн. унций | 0.020 | 0.032 | -38% | 0.071 | 0.082 | -13% |

ПРОЕКТЫ РАЗВИТИЯ

Албазино

В декабре 2007 года Полиметалл выбрал и согласовал с местными властями земельные участки в Амурске под перегрузочный склад концентрата и промплощадку ГМК, а также подписал с Амурским муниципальным районом договор долгосрочной аренды земли. В том же месяце завершился аудит ресурсов в соответствии с кодексом JORC, подтвердивший ресурсы в размере 2.2 млн. унций золота со средним содержанием 5.3 г/т.

Компания планирует получить технико-экономическое обоснование вместе с аудированным в соответствии с кодексом JORC подсчетом запасов в первом полугодии 2008 года, нарастить ресурсы до 3-х млн. унций золота к концу 2008 года, начать строительство фабрики на месторождении и ГМК в Амурске в 2009 году, и произвести первое золото в 4-м квартале 2010 года.

КОНФЕРЕНЦ-ЗВОНОК

Конференц-звонок состоится в понедельник, 28 января 2008 года, в 17:00 по Московскому времени (14:00 по Лондонскому времени, 9:00 по Нью-Йоркскому времени).

Для участия в звонке, пожалуйста, набирайте +1 800 762 4717 (бесплатно из США) или +1 480 248 5089 (для звонков не из США). Пожалуйста, будьте готовы представиться модератору.

Запись конференц-звонка будет доступна по номерам +1 800 475 6701 (бесплатно из США) или +1 320 365 3844 (для звонков не из США), код доступа 909024, с 19:00 по Московскому времени понедельника, 28 января 2008 года, до 23:59 по Московскому времени понедельника, 11 февраля 2008 года.

Павел Данилин

Директор по корпоративным финансам и связям с инвесторами

Тел. +7 812 334 3666

E-mail: danilin@polymetal.ru

Website: www.polymetal.ru

Некоторая информация в настоящем пресс-релизе может содержать прогнозы или заявления относительно будущих событий или будущих показателей деятельности Компании. Эти заявления относительно будущих событий можно распознать путем указания слов типа: «ожидать», «считать», «предполагать», «стремиться», «намереваться», «предполагать», «будет», «может», «может быть», «возможно» или аналогичные выражения, включая их отрицательные формы или производные от них, а также заявления о стратегиях, планах, целях, стремлениях, будущих событиях или намерениях. Эти заявления о будущих событиях включают в себя утверждения, не являющиеся историческими фактами. Такие заявления содержат известные и неизвестные риски, неопределенности и иные важные факторы, которые находятся вне контроля Компании, в результате чего фактические результаты, действия или достижения Компании могут существенно отличаться от будущих результатов, действий или достижений, выраженных или подразумеваемых такими заявлениями о будущих событиях. Такие заявления основаны на многочисленных допущениях относительно настоящих и будущих стратегий Компании и среды, в которой будет действовать Компания в будущем. Заявления о будущих событиях не являются гарантиями будущего исполнения. Причиной существенных расхождений между фактическими результатами и теми, которые содержатся в заявлениях Компании относительно будущих событий, могут являться многие факторы. Эти заявления действуют только на дату настоящего пресс-релиза. Компания не будет вносить коррективы или обновления в эти заявления, чтобы отразить изменения в ожиданиях Компании или изменения в событиях, условиях или обстоятельствах, на основе которых такие заявления были сделаны.